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In der nachstehenden Grafik wird der Temperaturverlauf (T in °C) eines chemischen Experi-
ments innerhalb der ersten 8 Minuten annähernd wiedergegeben.  

In der Aufgabenstellung stehen t1 und t2 für zwei beliebige Zeitpunkte. 

 

 
 

Aufgabenstellung: 

 
Erklären Sie in Worten, was durch T(t2) – T(t1) ausgedrückt wird!    
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Möglicher Lösungsweg 

T(t2) – T(t1) gibt die Temperaturdifferenz zwischen den Zeitpunkten t1 und t2 an. 

 

Lösungsschlüssel 

Die Aufgabe gilt als richtig gelöst, wenn eine sinngemäß richtige Interpretation des Ausdrucks 
angegeben ist.  

 


